



# ГАЗЕТА "МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА" ГИМНАЗИСТ ЯНВАРЬ 2020 Г.

## Крыса - символ 2020 года

Каждый год в соответствии с восточным календарем называется в честь одного из 12 животных. Такая традиция родом из Китая. 2020 - год белой металлической крысы. Начинается он с 25 января 2020 и длится до 11 февраля 2021 года.

В 2020 году у всех у нас будет возможность начать жизнь с белого листа. Ну, может не всю жизнь,

но некоторые ее главы - точно.

Металл - особое соединение. Когда мы хотим подчеркнуть крепость характера, особые качества - говорим: «как будто из металла». Вот и в этом году важно быть верным своим принципам, держать слово. Иного Крыса не потерпит и тут же начнет «прикусывать» за отступление от правил.



## Год памяти и славы

2020 год Указом Президента России объявлен Годом памяти и славы с целью – почтить память наших предков и выразить благодарность за мир, который они нам подарили.

Великая Отечественная война 1941–1945 г. длилась 1418 дней и ночей. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина СССР. За годы Великой Отечественной войны погибло более 27 миллионов человек. Много людей погибло от голода, бомбёжек, артобстрелов, тяжких условий жизни

и труда. В эти тяжёлые годы солдаты и обычные жители совершали героические поступки, спасая чужие жизни, тем самым приближая Великую Победу.

Все население России и бывшие постсоветские государства вот уже на протяжении 75 лет вспоминают те страшные события.

С каждым годом все меньше и меньше остаётся участников и свидетелей тех страшных событий. Каждый вёл ожесточённую борьбу с фашистами: кто воевал на полях сражений, кто в тылу, не покладая рук, не жалея сил, трудился на благо Родины, приближая Великую Победу.



Очень важно, нам, нынешнему поколению, не забывать и передавать потомкам всю историю Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., рассказывать подрастающему поколению правду о войне, о ее Героях и их героических поступках, о той боли и лишениях самоотверженных жителях нашей Родины, которые через это всё прошли, сохранили мужество, доброе сердце и любовь к Родине.

Чтобы сохранить память о героях Великой Отечественной войны, будущим поколениям нужно рассказывать о героях и их подвигах, проводить тематические мероприятия, посещать памятники и мемориалы памяти, воспитывать любовь к Родине.

В нашей гимназии запланирован ряд мероприятий воспитательного и информационного характера – классные часы, спортивные соревнования, конкурсы строя и песни, творческие выставки, конкурсы художественной самодеятельности, внутришкольные патриотические акции, посещение музея. Традиционно учащиеся будут участвовать во всех муниципальных и региональных мероприятиях, посвященных юбилею Победы.

**75-летие Великой Победы – это 75 лет гордости за мужество, за огромные подвиги и самопожертвование великого народа. Никто не забыт, ничто не забыто!**

**Н.Н. Чекменёв,  
учитель истории**

# Снеговишиник в ТЮЗе

В эти долгожданные, долгие и вместе с тем короткие каникулы мы всей семьей посетили новогоднюю премьеру спектакля под названием «Снеговишиник», которая состоялась в Омском ТЮЗе.

Главные герои сказки - снеговики

## Подарок от Дедушки Мороза

Целый год дети и взрослые живут в ожидании чуда и знают, что обычно оно происходит в самую волшебную ночь - 31 декабря. Новый год - это время, когда сбываются мечты. Чтобы детские глазки светились счастьем ярче и дольше, чтобы все их заветные желания сбывались, необходимо помнить, что главный герой Нового года Дедушка Мороз не умеет предугадывать мечты, зато как истинный волшебник умеет их исполнять. Детям необходимо в обязательном порядке писать ему письмо, чтобы все подарки были расколдованы своевременно и доставлены адресату без опоздания.

Лично я письмо Дедушке Морозу всегда пишу в середине декабря. В нем я прошу, что хочу получить в подарок. Конечно, бывает, что не все мои желания сбываются, но я все понимаю, ведь детей на нашей планете очень много, поэтому в санях Дедушки Мороза не всегда хватает места для подарков каждому.

Аня Судакова,  
ученица 5 «б» класса



- появились еще перед началом спектакля. Они встречали нас - зрителей в фойе рядом с новогодней елкой, а Дед Мороз выходил на связь по «Скайпу».

Во время самого спектакля снеговикам предстояло выполнять важные задания. Они были должны сопровождать Снегурочку, а потом встретить важного гостя, но лесная нечисть во главе с Бабой-Ягой, которая передвигалась на гироускутере, а не на метле, решила помешать этому.

На протяжении всей сказки происходило много невероятных событий, но все заканчивалось тем, что снеговики не только с Дедом Морозом и Снегурочкой, но и вместе с лесной нечистью собирались встречать Новый год.

«Снеговишиник» - это прекрасный детский спектакль, который вышел поучительным и душевным. Пре-



красный сюжет, музыкальное сопровождение, танцевальные номера, красивейшие декорации, костюмы – я была в восторге!

Аня Кислова,  
ученица 2 «в» класса



## Мой новогодний костюм

Новый год – это не только подарки, наряженная елка, запах выпечки и мандаринов. Это еще и подготовка костюма для школьного утренника – дело не столько хлопотное, сколько ответственное, ведь все хотят необычно выглядеть.

В преддверии Нового года мы с мамой решили своими руками изготовить костюм серенькой мышки - забавного и шустрого героя многих сказок, а также хозяйки 2020 года. При создании такого наряда не потребовалось наличие каких-то особенных материалов и принадлежностей. Всё, что нам было необходимо, мы нашли у себя дома. Наш костюм получился очень забавными и неповторимым.

Юля Карпачёва,  
ученица 4 «в» класса

